



— A tanácsnokválasztás. Szerdán délelőtt benyújtotta a pályázatát az ötödik tanácsnoki állásra dr. Hammer Fidél tb. tanácsnok, a városi adóhivatal vezetője. Hammer Fidél egyike a város legképzettebb tisztviselőinek, aki nem kevesebb, mint három doktorátussal rendelkezik és hosszú idő óta tölt be felelősségteljes vezető tisztséget a város szolgálatában. Hammer pályázatával négyre emelkedett a pályázók száma.

— Ujabb három hónapra ítélték Kémeri Nagyot. Budapestről jelentik: A képviselőház sérelmére elkövetett becsületsértéssel és hitfelekezeti elleni izgatással vádolva állott szerdán a büntetőtörvényszék előtt Kémeri Nagy Imre. Az ügyészség szerint Kémeri Nagy egy nyilasgyűlésen olyan kijelentést tett, hogy „ha a 280 képviselő helyett ugyanannyi számú állítanék a parlamentbe, helyesebben cselekednének”. Egy rendőrtanácsos tanuvallomása során alátámasztotta a vádat, majd az ügyész vádbeszédében kijelentette. Kémeri Nagy Imre ténykedéseivel nem a magyar eszmét, a hazafias szellemet szolgálta, hanem nyugtalanságot, zavartkeltést idéz elő. A törvényszék a képviselőház sérelmére elkövetett becsületsértésért háromhónapi fogságra ítélte Kémerit, felmentette azonban a hitfelekezeti elleni izgatás vádjától, mert — az indoklás szerint — nem nyert bizonyítást, hogy általánosságban, vagy a zsidóság egy részére tette meg kijelentéseit.

— Egy tápéi kereskedő halála. Ha egy magyar falu őszintén megszeret valakit, ez a szeretet a legszebb, a legföllemelőbb módon nyilvánul meg minden alkalommal. A falu szeretet nyilatkozott meg legutóbb Tápén is, amikor a község közel nyolevan esztendő kereskedőjét, Pfeiffer Dánielt temették el. A hetvenkilenc éves korában elhunyt kereskedőt vasárnap temették el az egész falu őszinte részvéte mellett. Bogos Béla tápéi esperesplébános, akinek a háború alatt egyik legbizalmasabb segítőtársa volt az egyszerű szatócs, együtt vigasztallák az özvegyeket és az árvákat, együtt igyekeztek enyhíteni a háborús nyomorúságon, amikor értesült a rendkívül szegény viszonyok között élő öreg falusi kereskedő haláláról, kitűzette a katolikus templomra a gyászlobogót. A község népe pedig elzarándokolt az egyszerű gyászházhoz és imádkozva búcsuzott el a falu elhunyt jövendőjétől, aki egész életét Tápén töltötte és szívében, lélekben összeforrt ezzel a tósgyökeres, szinmagyar faluval. A falu népe elkíserte a halottat a zsidó temetőbe is, ahol megtöltötte a cintermet és megilletődötten hallgatta Frenkel Jenő rabbi búcsuzató beszédét. A pap a tápéi esetet állította példaképpül azok elé, akik nem tudják, vagy nem akarják elhinni, hogy a felekezeti különbség nem választhatja el egymástól az igaz embereket, akiknek a szívében szeretet és jóakarát él.

— A magánalkalmazottokról szóló rendeletek ellenőrzése. A magánalkalmazottak munkaviszonyának rendezéséről szóló törvény és rendelet felhatalmazza az iparügyi, illetve kereskedelemügyi minisztert, hogy a leg hosszabb munkaidő, a legalacsonyabb munkabér és az évenkénti fizetési szabadság ügyének legfelső ellenőrzésére miniszteri biztosokat nevezzen ki. Ezeknek a biztosoknak hatáskörébe tartozik az egyes üzemek közvetlen ellenőrzése, a szervezendő munkabérmegállapító bizottságok tájékoztatása, egyéb hatóságok ellenőrző jellegű munkájának támogatása és általában a törvény és rendelet intézkedéseinek a gyakorlati életben való átültetése. Bornemisza Géza ipar és kereskedelemügyi miniszter miniszteri biztosokul kinevezte az iparban Hammer Géza ny. miniszteri osztályfőnököt, a kereskedelem Felsmann József ny. miniszteri tanácsost, a bányászatban és kohászatban Michnau Árpád ny. miniszteri tanácsost. A miniszteri biztosok működésüket megkezdték; hivataluk az iparügyi minisztériumban működik.

— Ülfoglalkozásu egyének, akik idült székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes „Ferenc József” keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, esetleg kissé felmelegítve, de mindig reggel éhgyomorral. Kérdezze meg orvosát.

— Halálozás. Szerdán délután nagy részvét mellett temették el Kiskundorozsmán Dudás Károlyt, a község egyik tekintélyes gazdáját. 49 éves korában váratlanul ragadta el a halál. Dudás Károly nagyevő hírében állott. Az utóbbi években rendkívül meghízott, az aránylag alacsonytermetű ember 156 kiló volt. Hét évvel ezelőtt elvesztette szemévilágát. Orvosai fogyasztani kezdték, vérnyomása jelentősen lecsökkent és a 156 kilós ember rövidesen 41 kilót lefogyott. Ezután sokkal jobban érezte magát és úgy látszott, hogy napról-napra javul az egészsége, az utóbbi napokban azonban hirtelen rosszabbra fordult állapota, kedden reggelre meghalt. Dudás Károlyt Szegeden is sokan ismerték, száz holdas földbirtoka és háza volt Dorozsmán.

**vásároljon**  
KÖZVETLEN A GYÁRTÓL TISZTA GYAPJÚ szövetet

**Trunkhahn**  
POSTÓGYÁR ELADÁS:  
Prohászka G. u. 8. Tenész krt. 8.  
GYÁR: BUDAPEST XI. LENKE-UT. 117.

Kávépörkölés naponta reggel 7-9-ig Kocsisnál.

— Ünneplés keretek között fejezték be a patkolókovács tanfolyamot. Tegnap délelőtt a nuszarlaktanya épületében ünneplés keretek között fejezték be a hat hónapon keresztül tartott patkolókovács továbbképző tanfolyamot, amelyen a szegedi kovácsiparosok közül husz hallgató vett részt. A honvédelmi minisztérium részéről dr. Hally Károly főtörzsállatorvos, a vegyesdandárparancsnokságtól dr. Kozma Gyula főtörzsállatorvos, a kereskedelmi és iparkamara, valamint az ipartestület képviselőiben Rainer Ferenc elnök, dr. Cserzy Mihály és dr. Gyuris Antal vettek részt a vizsgáztató bizottságban. A résztvevők, akiknek oktatását dr. Kari István főállatorvos vezette, úgy gyakorlati, mint elméleti vizsgát tettek. Az értékes előmenetel és a résztvevők elméleti tudása felett a bizottság őszinte elismerését fejezte ki. Dr. Hally Károly, a honvédelmi minisztérium részéről megköszönte a kamara és a város által nyújtott támogatást, majd Rainer Ferenc méltatta a tanfolyamnak az iparosok és a magyar gazdasági élet szempontjából való jelentőségét és rámutatott arra a programra, amelyet a kamara az iparoktatás terén az ipari tanfolyamok kiépítésében szem elvé tűzött.

— Angolnát Kocsistól.

— Szitnyai Zoltán: Tánc — Délmagyarország kölesönkönyvtár.

**Szenzációs** Híátlan sarmöz női kombiné **2.98**

**husvéti** Híátlan női patcntkötésű nadraú **88**

**árak!** Leányka bársony ruha **4.98**

Híátlan kötött müselveming **4.50**

3 pár norminás férfizokni **2.28**

Gumifüző, hibátlan **3.98**

Kombinált női bőrkeztü **3.98**

Szövött müselvem férfing **9.80**

Ismel van a szenzációs kishibás varisnya **1.98**

**Borosnál**

**Tejes vizu mentesség a szabadtéri játékokra**

Ismeretes, hogy dr. Pálffy József polgármester előterjesztésére a kereskedelemügyi miniszter 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett a szegedi szabadtéri játékok bel- és külföldi látogatói részére, most Kánya Kálmán, külügyminiszter arról értesítette Pálffy polgármestert, hogy előterjesztésére a külföldi látogatók részére utólagos beutazási vizumot díjmentesen engedélyezett. A külföldiek tehát, akik a szabadtéri játékokra utaznak, az 1.50 pengős vizumigazolvány megváltása ellenében vizum nélkül léphetik át a magyar határt, utlevelüket Szegeden láttamoztatják az utlevélláttamozzó kirendeltségnél, amikor díjmentesen kapnak három hónapos tartózkodásra jogosító vizumot, személyenként 2 pengő kezelési költséget és 50 fillér utólagos láttamozási díjat fizetnek.

— „Csárdás kis kalapom” a színház husvéti operettje.

**Bor, likőr, rum**  
legjobb minőségben legolcsóbban  
**Schorr Ottó cégnél**  
Kossuth Lajos sugárút 5.

Olcsó és jó szálloda Pesten a **METROPOLE**, Rákóczi-úton

150 kényelmes szoba 4 pengőtől, teljes penzióval 9 pengőtől. — Az étteremben szegedi Farkas Jóska muzsikál, a télikertben délután és este a Virány-jazz játszik a tánchoz. Hallgassa meg mindkét zenekart rádión. Adjon barátainak találkozózt, hívja meg őket vacsorára a **METROPOLE**-ba!